Contesta

Problemes 3

Assenyala amb una X I'operacio necessaria per resoldre aquests problemes

Suma
La senyora Gémez omple una piscina inflable que té una
capacitat de 250 litres amb garrafes de 5 litres. Quantes Resta
garrafes necessitara? Multiplicacio
Divisié
Suma
Per adornar el seu pati, la Marta compra 62 geranis que valen Resta
6 € cadascun. Calcula quants diners es gastara. =
Multiplicacio
Divisié
Suma
En una escola fan dos esbarjos de mitja hora cada dia. Resta
Quant de temps d'esbarjo tenen a la setmana? —
Multiplicacio
Divisio
Suma
Si trigo 5 minuts a fer un problema, quants minuts Resta
necessitaré per fer-ne 127 -
Multiplicacio
Divisio
Suma
La Lluisa viatja a una velocitat de 82 km per hora. Quants Resta
quilometres recorrera en 6 hores?
Multiplicacio
Divisio
Suma
Quants minuts hi ha en quatre hores? Resta
Multiplicacio

Divisio




Observa la carta del restaurant i els diners que tenen la Sofiaila
Carlota. Després, respon a cadascuna de les preguntes.

Primers plats —1
* Macamons ...................... 6E
SOPA.. ... . . . ... S 5€
* Ambsalacubana............ .... 7€
Verdurasaltada . ........ .......... T€
Segons plats
» Bistecalaplanka................. 9€
s Pelxalfomio oo . ... aiiiaa 11€
sliQug alplat =i, oL giia e BE
» Mandonguilles ambsalsa........... 13
Postres
logurt . .. SESECERE i P 3€
Pastisdefruites .. ....._ .......... 4€
Galat . .. SSEEeemy | ... R 4€
Frutadeltemps Sl . oo SRR 3€

La Carlota es menja un plat de macarrons, peix al forn i un
gelat. Calcula els diners que li sobren o li falten.

Solucio

La Sofia pren arrds a la cubana, un bistec i pastis de fruites.
Calcula els diners que li sobren o li falten.

Solucio

Tria el mend que prendries si tinguessis 17 €.




Uneix cada problema amb la pregunta que li correspon.

Per fer una tanca de filferro per al meu petit hort he

necessitat 42 m de filferro. M'he gastat 252 €.

Quantes peces obtindra?

Volem fer una pancarta rectangular i per a aixo

necessitem comprar 19 m de tela blanca.
El metre costa 7 €.

Quant costa un metre
de filferro?

Volem posar un marc de fusta
a un quadre que fa 30 cm d'algada
i 55 cm de llargada.

e) Quants metres

‘ he recorregut?

Volem tancar una parcel-la de
forma quadrada que fa
585 m de costat.

) . Calcula els diners
gque ens gastarem.

He donat dues voltes corrent
a un camp de futbol que fa 90 m
de llargada i 50 m d'amplada.

- Quants centimetres
1 : de fusta necessitem?

Un fuster talla una fusta que fa
792 cm d'amplada en peces
rectangulars de 9 cm d’amplada.

Quants metres de tanca
necessitarem si volem
tancar tot el seu perimetre.

— )
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